

# 臺南市將軍國小因應中國大陸新型冠狀病毒肺炎疫情處置作為

親愛的家長您好！

有鑑於國內武漢肺炎疫情升溫，為避免校園內爆發疫情，學校已成立防疫小組，推動各項防治工作。請務必配合辦理下列事項，一起為防疫工作努力！

- 一、自 01/30 上班日起，家長、廠商、志工與訪客等進出校園／園所，請務必配合戴口罩。
- 二、學校將於開學前進行全面消毒，並於疫情降溫前，每週都執耳溫槍、消毒用品…等等)。
- 四、學校會避免舉辦大型集會及團體活動，遇有必須辦理之情形，定會安排於通風良好之環境，減少在密閉空間進行。
- 五、於寒假期間如有以下旅遊史者請依規定列管：
  - 1、赴湖北地區者：請確認其自返國後確實居家檢疫 14 天。
  - 2、赴中港澳地區（不含湖北地區者）回國者，請落實自我健康觀察 14 天，並請配戴口罩，每日早晚各量一次體溫。
  - 3、有前往大陸地區旅遊，返國未滿 14 天的學校教職員工或學生，或被列為應自主健康管理者，皆應在家自主健康管理，暫緩到校。開學後如因個人健康自主管理而未受之課程，另由學校安排在其自主健康管理結束後，提供必要的課業輔導協助。
- 六、開學後學校若發現學生或教職員工有發燒、咳嗽、呼吸困難等疑似症狀者，一定請其立即就醫診治，及落實生病不上班、不上課，後續並追蹤其診治狀況，如經醫師診斷為疑似或確診案例者，立即執行校園傳染病通報程序及實施班級消毒等相關防疫措施。
- 七、請家長主動關心子女/學生身體健康，如出現發燒應通知學校以利監測班上學生健康狀況，並應在家休息避免外出，如出現咳嗽或流鼻水等呼吸道症狀應佩戴口罩。
- 八、學校於開學後會強化衛生教育宣導：加強勤洗手、呼吸道衛生與咳嗽禮節，保持個人衛生習慣（如：打噴嚏、咳嗽需掩住口、鼻，擤鼻涕後要洗手）及妥善處理口鼻分泌物等，及儘量避免出入人潮擁擠、空氣不流通的公共場所等衛生教育宣導，並落實執行。
- 九、維持教室內通風：打開教室窗戶、氣窗，使空氣流通，維持通風設備的良好性能。
- 十、學校將以通知單、網路等多元方式向師生、家長加強宣導，請務必配合。
- 十一、寒假期間因有相關學生團隊活動之進行，各注意事項比照上述學生在校期間之防護措施辦理。

將軍國小關心您

